

Egyre „okosabbá” válik a dokumentumkezelés világszerte

Erőre kapott a dokumentumkezelési iparág a tavalyi esztendőben és a Xerox előrejelzései szerint ez a biztató trend idén is folytatódik. Az Infocenter legutóbbi felmérése alátámasztja a vállalat várakozásait. A kutatócég azt jósolja, hogy az elkövetkező három évben közel három százalékkal növekszik a dokumentumkezelési piac és ezen belül az irodai szegmensben lesz a legszembevetőbb a bővülés. Köszönhetően többek között annak, hogy a felhő- és mobilnyomatási megoldások, illetve a menedzselte nyomatási szolgáltatások egyre jobban előtérbe kerülnek a vállalatoknál világszerte.

Az elkövetkező években fokozatosan kiszorulnak a piaci versenyből az egyfunkciós berendezések. Azok a vállalkozások is, amelyeknél ma még egyfunkciós nyomtatók működnek, rövid távon áttérnek a nyomtatásra, szkennelésre és faxolásra alkalmas multifunkciós készülékekre. Ugyanakkor a Xerox globális trendelemzése szerint nem csökken a jövőben sem a kereslet a fekete-fehér berendezések iránt. Bár a színes gépek előretörése egyre látványosabb, azért az irodai feladatokra továbbra is inkább mono ké-

szülékeket használnak. A prognózisuk alapján 2018-ban a dokumentumkezelési feladatokat ellátó berendezések kétharmada még mindig fekete-fehér lesz.

Nem változik a formátumok népszerűségi rangsora sem. A Xerox előrejelzése szerint az A4-es berendezések előnyben maradnak az A3-sal szemben. Ez részben az A4-es dokumentumok nagyobb elterjedtségének és az ezeket előállító készülékek kedvező fenntartási, üzemeltetési költségeinek tulajdonítható.

A Xerox szakértői úgy látják, hogy a közeljövőben még jobban megnő az igény világszerte a felhőmegoldásokra, illetve az alkalmazásokra a dokumentumkezelés terén is. Ehhez kapcsolódóan a mobilnyomatás és menedzselte nyomatási szolgáltatások mindennapos megoldásokká válnak a vállalatoknál. Előbbi hozzásegíti a cégeket az üzleti folyamataik meggyorsításához az irodán kívüli munkavégzés biztosításával. Utóbbi révén pedig a vállalatok költséghatékonyabban, versenyképesebben menedzselhetik a dokumentumkezeléssel járó feladataikat. A Xerox a közelmúltban újította meg MPS szolgáltatását, amely három fő pillérré épül: a felmérésre és optimalizálásra, a biztonságra és integrációra, valamint az automatizálásra és egyszerűsítésre.

SZAKMAI PROGRAMAJÁNLÓ – 2015 ŐSZ

PNYME Vándorgyűlés

2015. szeptember 24–25., Lajosmizse–Sarlóspuszta

Tréning középvezetőknek

2015. szeptember 29.–október 27., 1135 Budapest, Tahí u. 53–59.

XVII. Fórum a minőségről

2015. október 8., Kiskunhalas – Halaspack

Szakmai tanulmányút

– manroland és Frankfurti könyvvásár

2015. október 12–15., Frankfurt és Offenbach (D)

InPEQ 2015

2015. október 22–23., Nagyszeben (RO)

Biztonságos üzemeltetés (Karbantartó szimpózium)

2015. október 29–30.



További információk és jelentkezés az egyesület honlapján: www.pnyme.hu